



**НОВАЯ  
ШКОЛА  
РАСПАХНУЛА  
СВОИ  
ДВЕРИ**



## ПЕРВЫЙ УРОК

УЧАЩИЕСЯ первых и вторых классов средней школы № 6 выстроились на линейку в честь начала нового учебного года. Родителей и учащихся тепло поздравили завуч Л. Н. Шашкова и работник горкома комсомола Г. Мариева.

После линейки учительница 2-а класса З. С. Баева привела своих ребят в Ленинскую комнату. Она рассказала им о ней, об-

ратила их внимание на обстановку.

Первый урок в новом учебном году был на тему «Учись, как Ленин».

—Мы читали много рассказов о В. И. Ленине. Кто расскажет, как учился Володя Ульянов? — спрашивает учительница. Дети отвечают, охотно рассказывают стихотворения о Ленине, о Родине, исполняют песню.

В конце урока все репетили хо-

рошо учиться, жить дружно, помогать друг другу в учебе.

**П. ПЕТУХОВА.**  
Учительница.

ПРОЗВЕНЕЛ первый школьный звонок. Вместе со всеми учениками 70 первоклассников школы № 4 имени Ю. А. Гагарина выстроились на линейку. С приветствиями выступили завуч школы Л. Г. Попова, представители железнодорожников, детского сада, родители. Здесь же, на линейке, был объявлен приказ о шествии пионерских от-

рядов над первоклассниками. Лучшим учащимся вручены Почетные грамоты и подарки за прошлый учебный год.

Первоклассников сопровождали в класс десятиклассники.

«Дорогие мои мальчики и девочки! Входите, входите в просторный светлый класс. Садитесь за парты. В счастливый час», — гласит надпись на доске. На каждой парте малыша ожидает подарок — книга «Ленин и дети» Бонч-Бруевича.

**Л. ЧУРКИНА.**  
пос. Вычегодский.

**Л**ЕТИЯ спартакиады Котласского ЦБК подходит к концу. Заключительными видами соревнований будут

## НА ФИНИШЕ СПАРТАКИАДЫ

летней спартакиады включены стрельба, легкая атлетика, теннис, футбол, волейбол, городки и другие виды спорта.

(физорг В. Кузин) и биохимический завод (физорг А. Симонова), одна пятые.



**1 СЕНТЯБРЯ** впервые перед ребятами Коряжмы распахнула свои двери школа № 14. Первоклассница Оля Маврина из рун строителей СМУ-2, которые преподнесли детям этот хороший подарок, берет ключ от дверей школы, а Лариса Тулубенная под горячиеapplодисменты разрезает алую ленту...

Торжественно, строем ребята входят в пахнущий свежей красной школьный коридор и занимают в светлых классах новые парты. Начинается для них трудовая пора учебы.

НА СНИМКАХ: идет урок в 1-й; вот она, новая школа!

Фото В. ПЕСКОВА.